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20. ledna 2023

Úsek české dálnice zasypal sníh. Silničáři   za to
dostanou mastnou pokutu

imeteo.sk/clanok/usek-ceskej-dialnice-zasypal-sneh-cestari-za-to-dostanu-mastnu-pokutu

20.01.2023 o 11:44 - Dominik Cenkner

Až šest hodin stáli ve středu dopoledne řidiči v kolonách na trase

mezi Libercem a Turnovem. Podle hejtmana Libereckého kraje

(nejvyššího představitele daného kraje v Česku) je na vině selhání

silničářů. Kamiony ucpaly nejdůležitější dopravní tepnu v kraji v

obou směrech, podle řidičů byla cesta kompletně pod sněhem.

https://www.imeteo.sk/clanok/usek-ceskej-dialnice-zasypal-sneh-cestari-za-to-dostanu-mastnu-pokutu
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Řidiči stáli v kolonách přes 6 hodin, zdroj: CNN Prima News

\"Vzhledem k tomu, že v úterý byly v platnosti tři výstrahy Českého

hydrometeorologického ústavu před výrazným množstvím

napadeného sněhu, tak to považuji za jasné podcenění situace ze

strany firmy Eurovia, která má zimní údržbu v tomto úseku na

starosti,\" prohlásil hejtman Martin Púta ( SLK).Informovalatón

CNN Press News.

Firma Eurovia ve svém písemném vyjádření ale zásadní pochybení

odmítla. „Všechny naše posádky byly v terénu od časných ranních

hodin a věnovaly se zajištění sjízdnosti svěřených úseků v

Libereckém kraji.“ 

„Bohužel na I/35 došlo k tomu, že komunikace byla zablokována

kamiony, které tak znemožnily našim sypačům průjezd a provedení

údržby, čímž se situace v místě bohužel zhoršila. Přesto nás tato

situace mrzí a řidičům se omlouváme,“ napsala mluvčí firmy Iveta

Štočková.

Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) už ale avizovalo, že firmě Eurovia, se

kterou má podepsanou smlouvu, udělí maximální možnou smluvní

pokutu, která se bude pohybovat v řádech statisíců korun. „Celá

republika až na některé malé problémy jezdila, tak nevidím důvod,

proč by se nemělo na Liberecku.

https://cnn.iprima.cz/kolaps-na-silnici-mezi-libercem-a-turnovem-kamiony-staly-az-sest-hodin-pomohli-hasici-198377
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Jasným viníkem je Eurovia, která první sypač na tento úsek vyslala

ve tři hodiny ráno, přitom sníh už padal hodinu po půlnoci. To bylo

katastrofální pozdě. Všem řidičům bych se chtěl omluvit,“  uvedl pro

CNN Prima News mluvčí ŘSD Jan Rýdl.

Cestu pomohli zprůjezdnit až hasiči

Na rychlostní silnici, která za Turnovem navazuje na dálnici D10, se

vytvořily kolony dlouhé několik kilometrů. V nich vedle kamionů

uvízly také autobusy s cestujícími.

Někteří řidiči osobních aut neudrželi nervy na uzdě. Začali se otáčet a

vraceli se záchranářskou uličkou, kterou vytvořili ostatní

disciplinovaní řidiči.

"Vedle vysvobozování uvízlých nákladních aut jsme povolali na

místo další jednotky, hasiči kolony projížděli a ptali se, zda jsou

řidiči v pořádku a nabízeli vodu a čaj," uvedl Jan Hadrbolec, ředitel

krajských hasičů.

Právě hasiči měli hlavní zásluhu na tom, že se nakonec cestu podařilo

uvolnit. Postupně vysvobozovaly zapadlé kamiony a sypaly na ni

pytle soli. Komunikaci se podařilo zprůjezdnit před jedenáctou

hodinou.
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Studio MAD

Vyrobeno

Tato zpráva se vám zobrazuje, protože software blokující reklamy

nebo skripty narušuje tuto stránku.
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Deaktivujte veškerý software na blokování reklam nebo skriptů a

poté znovu načtěte tuto stránku.

 

 


